
小数 × 小数 年　　組　名前

２.３×０.５＝

１.７×０.３＝

５.６×０.９＝

１.２×０.７＝

０.８×４.３＝

　 １.９
×１.２

　 ６.３
×０.７

　 ３.７
×０.６

　 ４.２
×２.８

　 ３.５
×７.５

　 ２.４
×０.８

　 ７.８
×０.９

　 ０.８
×０.９

　 ８.３
×３.４

　 ０.２
×７.８

　 ３.７
×０.３

　 ２.５
×  ５

　 ０.７
×０.７

　 ０.６
×０.８

☆下の計算式を右のスペース内にひっ算に直し、 計算式に答えを書きましょう。
　他の人が見てもわかりやすい、 かい説があるといいかも知れません。

☆小数 × 小数でのひっ算問題を小数点がつく場所に気を付け解きましょう。

　 ５.８
×０.４
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５.６×０.９＝
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　 １.９
×１.２

　 ６.３
×０.７

　 ３.７
×０.６

　 ４.２
×２.８

　 ３.５
×７.５

　 ２.４
×０.８

　 ７.８
×０.９

　 ０.８
×０.９

　 ８.３
×３.４

　 ０.２
×７.８

　 ３.７
×０.３

　 ２.５
×  ５

　 ０.７
×０.７

　 ０.６
×０.８
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１.１５

０.５１

５.０４

０.８４

３.４４

　　３８
　１９
　２.２８

　 ２１
 ４２
 ４.４１

　  ４２
  １８
  ２.２２

  ３３６
　８４
１１.７６

　１７５
２４５
２６.２５

　 ３２
 １６
 １.９２

　 　７２
　 ６３
   ７.０２

３３２
２４９
２８.２２

 　２１
　 ９
 １.１１

 １２.５

  ３２
２０
２.３２

  ７２
００
０.７２

  １６
１４
１.５６

  ４９
００
０.４９

  ４８
００
０.４８

 　２.３
×０.５
　　１５
　１０
　１.１５　 

小数点の点を答えで間違えずにつける方法は、 計算式の中の少数の数を
数えて、 後ろからその分の数字を数えて、 そこの前で点をつけると
間違うことはないです。 この問題だと、 計算式の中に小数の数は
二つあるので、 答えの後ろから二つ数えた数字の
前に点を書きます。

　 １.７
×０.３
　 ２ 1
 　３
 ０.５１

　 ５.６
×０.９
   ５ ４
 ４５
 ５.０４

　 １.２
×０.７
 　８ ４
 ００
０. ８ ４

 　０.８
×４.３
　 ２ ４
３ ２
３.４ ４


